



В Туймазинском районе возбуждено уголовное дело по факту ДТП с пассажирским автобусом



Туймазинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ, по факту ДТП с участием пассажирского автобуса и двух легковых автомобилей.

По предварительным данным, 22 ноября 2023 года на автодороге Октябрьский – Туймазы произошло столкновение пассажирского автобуса «НЕФАЗ» с автомобилем «Лада Гранта». От удара пассажирский автобус съехал в кювет с последующим опрокидыванием, а «Лада Гранта» столкнулась с автомобилем «Хендай Солярис». В результате ДТП водитель «Лады Гранты» скончался, также медицинская помощь потребовалась двум из 33 пассажиров автобуса.

В настоящее время организован комплекс следственных действий с целью оценки тяжести



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

причиненного вреда здоровью, соблюдения требований безопасности при перевозке пассажиров, а также иных причин и условий, способствовавших произошедшему.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1840544>